

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь і  
кр. кат. свят) о 5-й  
годні по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: ул. Царя  
Чарнецького ч. 12.

Листа приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жаданє і за вло-  
женем оплати поштової.

Рекламації  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

**Передплата**  
у Львові в агенції  
дневників пасаж Гавс-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4·80  
на пів року „ 2·40  
на чверть року „ 1·20  
місячно . . . „ — 40  
Поодинокє число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10·80  
на пів року „ 5·40  
на чверть року „ 2·70  
місячно . . . „ — 90  
Поодинокє число 6 с.

## Вісти політичні.

Справа угоди. — З краєвих соймів. — Події  
в Марокку.

В справі угодних переговорів доносить  
віденський Fremdenblatt: Під проводом п. Пре-  
зидента міністрів бар. Бека відбула ся вчера  
перед полуднем конференція австрійських міні-  
стрів, котра тревала до години 12. Угорський  
міністер гр. Андраші прибув до Відня вчера  
рано і відбув з членами угорського кабінету  
кількагодинну конференцію. Др. Векерле явив  
ся о год. 11 перед полуднем на окремій ав-  
диенції у Цісаря. По авдиенції, котра трева-  
ла до години 12 конферував др. Векерле з у-  
горськими міністрами і удав ся з ними до пре-  
зидента міністрів, де о год. 12·30 розпочала ся  
спільна конференція міністеріяльна, в котрій  
взяли участь також міністри угорські: Аппоній,  
Андраші і Зічи. — Перед полуднем в міністер-  
стві рільництва зредатовано остаточно часть до-  
говору торговельно-митового, дотикаючу спра-  
ви ветеринарнійної. Крім того в міністерстві  
зелізниць відбули ся переговори в справі ко-  
шицько-одерберзької зелізниці і корабельних по-

лучень. — О годині 5 по полудні відіхали  
члени угорського кабінету до Будапешту.

Інші часописи доносять про вчерашні у-  
годові переговори такі вісти: Вчерашній день  
був для угоди рішучо нещастний. Міністри  
виправді не перервали переговорів, але відло-  
жили їх без подання реченця. Піддана іновірно  
правительством статія у Wiener Allg. Ztg. каже,  
що угорське правительство ділає під напором  
провідників угорського сойму і в наслідок того  
підносить чим раз нові жаданя. Тепер жадає  
за підвишеня квоти таких економічних усту-  
пок, на які Австрія ніколи не згодить ся.  
Справа угоди пр. дставляє ся нині некористно.  
Теперішнє австрійське правительство надає ся  
найбільше до переведеня угоди, бо побіч зна-  
менитих знатоків засідають в ній також пар-  
ламентаристи, котрі переведуть угоду в пар-  
ламенті. Коли угода не буде заключена, пра-  
вительство предложить парламентови проєкт  
самостійного уладженя торговельних і еконо-  
мічних відносин Австрії. — З тої статі вихо-  
дить, що австрійське правительство не думає о  
димісії на случай, коли би угода розбила ся.  
Найбільше враженя викликала та статія на бір-  
жи. Один лиш сензаль кинув на біржевий торг  
два мільони угорської ренти. Мимо того, що бо-  
гато тої ренти закуплено до Будапешту, рента  
в першій хвилі упала о 1%. Появили ся та-

кож здогади і поголоєки, що в той спосіб про-  
бовано зробити напір на угорське правитель-  
ство.

Комісія бюджетова галицького сойму по-  
чала вступні чинности, приділюючи пос. Скал-  
ковському реферат бюджетової провізорії на пер-  
ший піврік р. 1908 і внесеня в справі елемен-  
тарних нещасть, пос. Гломбинському замкненя  
рахунків краєвих фондів в р. 1906, дру Мілев-  
ському петиції професорів рільничих шкіл в  
Чернихові і Дублянах, а дрови Лео справу  
будови нових зелізниць. Комісія матка поро-  
била деякі пропозиції що до змін в поодинок-  
ких комісіях. Вчера відбували ся засіданя ко-  
місії банкової і правничої.

Клуб демократичний лівіці дебатував пе-  
редвчєра від 5—1/2, 10 веч. над виборчою рефор-  
мою а вчера вів дальші дебати. В нарадах бе-  
руть уділ також послы парламентарні п. Ду-  
лемба, Птась, Галь, Гольд і Бузек а також п.  
Дмовський в Варшаві, який був польським по-  
словом до другої думи в Петербурзі. Провідним  
мотивом їх нарад єсть справа уложєня нової  
ординації соймової по принципі народного ка-  
тастру. По полудні радили також клуби: рус-  
кий, автономістів і краківський.

„Deutschnationale Korrespondenz“ одержує з  
Праги такі вісти: Ніякий розважний чоловік  
не припустить, аби сойм на тій кількатиждне-

14)

## Жебраки і жебрацтво.

Після Євча, Поліяна і др. — написав  
К. Вербенко.

(Дальше).

Многі каліки в Константинополі стають  
з часом самостійні і уміють відтак знаменито  
користати з того положєня, в яке дістали ся.  
Маючи що дня доходи а майже ніяких видат-  
ків, стають они з часом богатими людьми але  
не покидають ся своєї давної діяльности. Ось  
кілька маленький примірів „богатих“ жебраків  
в Константинополі.

Через багато літ — каже Кляйн — ви-  
дів я чоловіка, котрий не мав ноги по саме ко-  
ліно. День за днем стояв він перед дверми  
одного дому в нашій улиці і не перепустив  
нікого, щоби не витягнути руки до него. Чо-  
ловік той був здоровий як рідко; зверху мав  
він жебрацке одіне, але під сподом друге тепле  
і порядне. Доки управа міста продавала ліцен-  
ції на промисл жебрацкій, то той чоловік ви-  
тягав руку до кожного прохожого. Від коли  
же кожний жебрак мусить купувати „ліцен-  
цію на покатника“, то чоловік той держить  
ще в своїй руці пачку шведських сірників, чи-  
тає підчас жебраня свою газету і не звачає на  
то, яке верємя на дворі. Точно о 12 год. при-  
ходить що дня его слуга і приносить ему в ме-  
нажках обід, вложенний із трох або чотирох зна-  
менито приладжєних страв, котрі він споживає

з великим вдоволенем. Одного разу видів я,  
що підчас коли слуга запаковував менажки.  
„пан“ жебрак виймив з кишені елегантну ко-  
робку на цигара, закурив собі своє „правдиве“  
і жебрав дальше. Чоловік той мав в Стамбулі  
камєницю на чотири поверхи!

Головним місцем діяльности для жебраків  
в Константинополі єсть церковні двері в не-  
дїлі і свята. Кожний жебрак має своїх „до-  
бродіїв“ і знає докладно, до котрої церкви они  
ходять, котрого дня раздають милостиню і кіль-  
ко кожний з них дає. В неділю стоять коло  
всіх церковних дверей жебраки, мужчини, жен-  
щини і діти рядом одні коло других як кура-  
ційній гості в Карльсбаді коло ж-рєла. Порядок  
мусить бути. Кожний мусить ставити ся в ряд  
на найближшій порожній місці і не сьміє у ні-  
кого иншого жебратя, лиш у своїх добродіїв.  
А коло них стоїть турецька поліція і помагає  
тим жебракам, котрі найдавніше мають своє  
становище коло дверей, удержувати порядок —  
жебране єсть, бачите строго заказане, а жебра-  
ки ніби лиш для удержаня порядку. Леван-  
тийці (жителі побережа Малої Азії) а особливо  
левантійські дами дають взагалі щедрю мило-  
стиню, але за то мають і они між жебраками  
своїх добродіїв, котрі за них молять ся!

З портмонеткою в руці виходить якась  
дама з церкви, розглядає ся по жебраках і шу-  
кає своїх між ними та побачила знану собі  
жінку з маленькою дитинкою на руці. Она дає  
їй після звичаю металік (около 5 сотиків). Вер-  
нувши додому побачила, що замість металіка да-  
ла турецький фунт (23 франків). Такою щедрою  
она не хотіла бути, вертає отже назад до церкви,

але там вже не застає своєї жебрачки з дити-  
ною. Она допитує ся за нею і довідує ся, що  
жебрачка називає ся „пані Марія“ і вже пі-  
шла додому; она мешкає на передмістє Феріке-  
ні при такій то а такій улиці ч. 23. „Добро-  
дїйка“, котра о фунт стала лекша, сїдає на  
трамвай та іде до Ферікені, знайшла улицю та  
ї число доми та видить, що опинила ся пе-  
ред хорошим домом на два поверхи, котрого  
всі вікна мають хороші стори і гардини. Гадає,  
що може помилила ся, але мимо того давонить:  
їй отирають і виходить до неї чистенько і хо-  
рошо убрана нянька, що держить на руках —  
дитинку жебрачки. „Ви певно приходите ізза  
того турецького фунта; ви дали его лиш не хо-  
тячи, ми то знаємо; моя „пані“ вже то собі  
зараз гадала. Прошу, зайдіть ближе, прошу  
сходами на право, пані зараз вийде, она ще у-  
бирає ся. Наша дама здивувала ся не мало, але  
ві здивованє стало ще більше, коли ві впусти-  
ли до хорошого і елегантно урядженого салю-  
ну, до котрого із сусідної спальні увійшла да-  
ма в тяжким моднім шляфроку. — То була же-  
брачка з під церкви. З ввічливою міною попро-  
сила свого гостя сідати а кладучи зараз на  
стіл турецький фунт сказала: „Ви мені дали  
сего дня сей фунт; то стало ся очевидно не-  
хотячи; прошу возьміть собі назад а мені дайте  
той металік, що хотіли дати мені в церкві“.  
Мавш тобі!

А тепер ще одна спеціальність констан-  
тинопольського жебрацтва:

В святім письмі, в євангелію від єв.  
Люки каже господар, що устроїв великий пир  
та ождидає гостей: Піди на улиці міста і при-

вій сесії міг полагодити виборчу реформу. Отім нема бесіди. Що до самої реформи в Чехах то Німці ніколи не згодять ся на перенесення загального права голосування з ради державної до союму. Союм мусить полишити ся представителем інтересів. Також знесення курій не всть можливе, однако певне найде ся посередна дорога порозуміння. — Вчора відбула ся в Празі під проводом чеського маршалка кравого конференція провідників всіх соймових клубів, аби уложити дневний порядок. Пос. Скарда іменем чеських сторонництв зажадав скликання комісії виборчої реформи.

Зальцбургский союм вибрав окрему комісію для ухвалення способу обходу 60-літних роковин панування цісаря Франц Йосифа I.

На вчерашнім засіданню стирийського союму вела ся довша дискусія в справі передання бюджету скарбовій комісії. Соціалістичний посол Резель спротивив ся тому, натомість заявив ся за тим, аби союм перед розв'язанем ще раз вібрав ся і впевнив, що его сторонництво постарася, аби перед полагодженем виборчої реформи не ухвалено бюджету. Вкінці бюджет відослано до комісії.

В союмі долішно-австрійським предложили пос. Коліско і товариші внесення, в котрім вказуючи на случаи віспи у Відні, звивають правительство до внесення в ряді державній проекту закона, заводячого обовязкове щіплене.

З Казаблянки доносить ген. Дрід: В часі вчерашнього реконесансу у віддаленю 8 км. на захід від Казаблянки напад відділ 35 Марокканців на французску патрулю. Французи відбили напад, кладучи трупом богато напастників. — Відпоручники воюючих племен вказують охоту приймати слідуючі услівя: Заборону ношеня оружия в окрузі 12 км. від Казаблян-

ки. На случай нових розрухів против Европейців племена мають бути розоружені. Видане виновників убиств в дни 30. липня. Видане одного з провідників племен, котрий був головним виновником послідних розрухів. Коже племя має дати одного закладника. В справі воєнного відшкодованя мають відбути ся переговори між Францією а Марокком. Відпоручники племен зажадали часу до четверга, аби нарадити ся. В четвер повідомлять ген. Дріда, чи їх земляки приймуть ті услівя.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 18-го вересня 1807.

— **Найд.** Архієп. Леопольд Сальватор переїхав онюди в ночи через Краків в дорозі до Вигоди, куди вибрав ся на лови.

— **Неправдива чутка.** Деякі львівські газети подали чутку, мов би то Пресєв. Владика неремиский, єп. Константин Чехович, занедужав тяжко раженим атаком апоплектичним. Чутка ся єсть зовсім безоснова, а Пресєв. Владика єсть зовсім здоров і не хорував.

— **Поправчий іспит зрілости** в осіннім реченці в Перемишлі — як доносить дирекція тамошньої гімназії в руским викладовим язиком — відбуде ся в днях 23 і 24 вересня с. р. Зголошуватись треба тиждень наперед в Дирекції.

— **З почти.** З днем 1 жовтня с. р. заводить Дирекція почт і телеграфів нову складницю почтову в Телячім підгаєцького повіта. Складниця буде належати до округа доручень уряду поштового в Литягині.

— **Надзвичайні загальні збори** коломийської філії руского тов-а педагогічного відбудуть ся в суботу 21 с. м. о 3 год. по пол. в салі „Народного Дому“ (II пов.) в отсим порядком: 1) спра-

веди бідних і калків, кулявих і сліпих, аже наповнить ся мій дім. Так або подібно каже якийсь чоловіколюбєць в Константинополи, бо коли там в день сьв. Івана щедрого, що був одним із найперших єпископів в Александриї, зайти до одної малої церковці в Константинополи, можна там побачити сотки калків, кулявих і сліпих та всіляких інших дідів, межі котрими можна легко розпізнати своїх старих знайомих. Ба, легко, не легко, бо той чоловіколюбєць, що їх сюди спросив, справив їм видко, що ї сьвятотні одєжі: они не лиш обмиті, обстрижені та обголені так, що вже задля того самого їх майже не можна пізнати, але ще ї мають на собі чисте біле та бодай порядно вичищене хоч може ї старе одіне на собі. Ба, що більше, здаєсь навіть, як би з декотрими з них стало ся якесь чудо, бо і ноги випростували ся і руки повідрастали.

Щож такого стало ся? То день сьвятий для жебраків в Константинополи, бо то день сьвятиого Івана щедрого їх патрона. Подібно як жебраки на Сицилії мають за патрона сьв. Антонія з Падуи, так жебраки в Константинополи, головно же тоті, що жебрають в тій часті міста, котре зве ся Пера, обходять торжественно день свого патрона сьв. Івана щедрого. Діди і баби складають ся і наймають службу Божу, котрої слухають побожно. Може бути, що они навіть лиш тоді, один раз в році поправді щиро молять ся, бо їх молитви в инший день належать преці до їх ремесла. По службі Божій сходять ся відтак всі на спільний обід, на котрім не брак і вина. Того дня, одинокого в році не видко на улицях Периніяхких жебраків; то одинокий їх день спочинку в році в їх „інтересі“.

\*

А тепер, коли ми вже достаточо розглянули ся в жебрацтвім сьвітї теперішних часів, загляньмо ще на хвильку до історії его минувшости. Жебрацтво очевидно старе як сьвіт, бо вже Будга, як кажуть, ходив з горшком поміж люди та жебрав. Не жебрали хиба лиш Адам і Ева, бо ще не мали у кого. Жебрацтво

було з давен давна в очах людей лиш наслідком якогось нещастя, або особистого каліцтва, та не даючи предвидіти ся якоїсь иншої пригоди, котра робила чоловіка нещасливим і бідним на его майні. На то ніхто не зважав, та ще й нині мало на то звертає ся уваги, що попри дійстне нещастє, яке на чоловіка може впасти, входить в гру ще й инший момент — особиста лівь і неохота до праці. Ся обставина була й причиною, що у всіх цивілізованих народів від найдавніших часів і у всіх вірах жебрацтво уважало ся за допует божий, а коли так, то хто добровільно приймав на себе жебрацтво, тим самим ніби то піддавав ся й карі а ддятого вчислав собі то за заслугу перед Богом і набирав у людей якогось більшого вишого значіння. Не дивота ддя того, коли побожні оповіданя народні у всіляких народів ще й нині представляють Бога Отця або Ієуса Христа, яко жебрака, котрий ходить між людьми, заглядає до їх хат і наділяє їх своєю ласкою.

Се благородне релігійне чувство і природна доброта серця, котра уміє відчувати недолу другого, були й суть до нині тою причиною, котра не дозволяє видіти в жебраку того, яким він поправді дуже часто буває: лівного неробу, мантия а иноді навіть і злочинця. В часах великих релігійних подвигов, як то було іменно в середновічних часах, люди часто покидали навіть великі достатки і ходили по жебрах від хати до хати. Ба, але якраз в тих часах намножило ся було таке множество жебраків, що вже не можна було собі дати ради, і люди зачали впадати в другу крайність та переслідували жебраків в страшний спосіб. У Франції велів король Іван, званий добрим, ловити жебраків і за першим разом бити батогами та привязувати серед міста до стовпа на позорище а за другим разом випальвати розпаленим залізом пятно на чолі; Кароль VIII. казав їх приковувати до лавок на галерах а за Франца I. жебраків чвертували і мучили в звірський спосіб.

(Дальше буде).

ва купна реальности; 2) внесеня і інтерпеляції. Всіх членів просять ся о участь. — За Виділ: І. Раковекій, голова.

— **Маневри корпусу львівського**, які розпочали ся були дня 4 с. м., кінчат ся нині, дня 18 під Товмачем, звідки таки ще нині по полудни войска будуть відтранспортовані залізницею до своїх гарнізонів. Вправи піхоти і артилерії в стрілянню острими набоями відбули ся минувшого четверга в Підпечерах під Станиславом в присутности команданта XI корпусу гр. Кароля Аверсберга, генераліції і корпусу офіцерського. В вправах тих брали участь: 55 пп. і корпусна батарея гавбіц. Підчас коли уставлений в один военний баталіон полк піхоти розвивав ся на лівім крилі в тиралірку та ішов до атаки, пражила его із свого правого крила своїм огнем уставлена на горбі в укритю батарея гавбіц давши 150 острих набойів, розуміє ся, в розставлені мертві фігури представляючи воєків. Дня 11 с. м. прибули на вправи до Станиславова 30 пп. і 32 дивізійний полк артилерії. Полки 15, 55 і 80 станули на квартирах в Микитинцях, Підпечерах, Угорниках і в Тисьмениці, де в суботу відбули ся вправи в бригадах. Слідуючого дня войска вирушили до Товмача на рішаючі маневри.

— **Огні.** В селі Підгородцях стрийського повіта повстав дня 10 с. м. огонь у господаря Івана Попитяка і зпичив дві хаті враз з господарськими будинками. Дня 14 с. м. займив ся в тім самим селі обгоріг у Андрія Джуфоро, під яким діти розложили огонь і помімо помочи „Сокола“ яничив 12 господарств враз зі зварадами господарськими і звезеним збіжем та сіном. З погоріцїв не був ніхто обезпечений. Запомогові датки просять ся висилати через читальню „Просьвіти“ в Підгородцях.

— **Обманство.** Перед кількома днями одержав п. Лев Кауфман в Ворислані депешу від свого сина, перебуваючого у Львові з жадаєм, щоби ему прислав 300 К. П. Кауфман вислав сейчас гроші під поданою адресою. Тимчасом показало ся, що син Кауфмана зовсім не звярядував по гроші, а надіслану суму відобрав якийсь мужчина, котрий замельдував ся в готелі „Брістоль“ під его наависком, а одержавши гроші щез сейчас з готелю.

— **Розбишакка ватага на границі.** З Бродів доносять: Російська жандармерія впала на слід розбишаккої ватаги, котра помагала російським втікачам переходити за границю без паспортів. Злочинці ділали здаєсь в порозуміню з російською оторожню пограничною, а скоро у котрого втікача підглянули більші гроші, то убивали его і ділили ся грішми, а тіло закопували потайком на старім кладовищі в Радивиліві. Ті нові гроби навели на слід розбишаків.

— **Подорож Вельмана баллоном до бігуна** не удала ся. Дня 2 с. м. випущено баллон „Амеріка“ в будинку, де его наповнювано газом а пароплав „Експрес“ потягнув его на північ. По годині дороги пустив Вельман свій мотор на баллоні в рух і казав баллон відтяти. Баллон полетів відтак дуже спокійно і правильно у висоті яких 150 метрів. В пів години оцієля настала велика свіговиця і баллон щез з очий. Надармо старав ся Вельман навернути баллон назад до пароплава; керма в баллоні була подсувала ся і він не міг нічого вдіяти. Остаточо мусів знову спустити ся на землю. Вельман наміряє в 1908 ще раз пустити ся баллоном до бігуна.

— **Убийство.** З Нового Санча доносять: Рядовий 20. полку піхоти, Войтїх Бузняк, стаціонований в Нов. Санчи, одержав урльоп на сїм днів, щоби міг відвідати своєків в селі Свиднику. По скінченю урльопу не вернув назад до войска, лиш волочив ся в охрестности, крав і рабував. Наконєць вломив ся в ночи до крамаря у Вільшанці, Арона Айхгорна, кинув ся на сплячого в постели Айхгорна і мотикою вдарив его кілька разів по голові з цілої сили а відтак добив ще его, пхнувши два рази багнетом в груди. Служниця і жінка Айхгорна кинули ся з криком втікати, але Бузняк наставив ся і до них з закровавленим багнетом та змусив їх, щоби мовчали а відтак під загрозою смерти допустив ся на них знасилування. По тім злочині втік і волочив ся через кілька днів по лісах та став ся пострахом ддя цілої охрестности. Жандармерія пильно слі-

дила за ним, але без успіху, бо його укривав у себе війт в Вільшанки, Тобіяс. Нарешті родина хотіла його вислати до Америки, але на дворці в Новім Санчи жандармерія арештувала Бузняка якраз в хвили, коли він всідав до поїзду — а разом з ним також і його спільників, котрі помагали йому укривати ся і вистарали ся для него цивільного одія.

— Дрібні вісти. Загальні збори філії „Просвіти“ в Калуші відбудуть ся дня 22 с. м. — Кружок аматорів тов. „Родина“ в Ярославі дає дня 22 с. м. в салі тов. „Гвізда“ аматорську виставу з такою програмою: 1. Лицарський день — Гр. Цегляньського. 2. Настояці — О. Бобикевича. — Початок о год. 7-30 вечер, В антрактах грати-ме войскова музика. — Зухвалий злодій, Фр. Півонка, приступив вчера вечером до пані Теренкочевої і хотів їй вирвати торбинку з рук. Пані Теренкочева зловила его тоді за руку, але він вирвав ся і пустив ся втікати в сторону якготель Жоржа, де его зловлено. — Пятилітня Кася Колибчук вийшовши вчера о 4 год. по полудни з фребульської шкільки не вернула доси. — На горі Піскової знайдено срібний дамський годинник з нікелевим ланцущком, а на ул. Яблоновских загублено срібний дамський годинник але зі срібним ланцущком.

— Нещасливі пригоди. Вночі з суботи на неділю переїхав на стації в Станиславові стрийський поїзд особовий заступника будника незвісного з імені, котрий ішов з Ямниці до Хриплина. Нещасливий згинув на місці. — Страшна пригода приключила ся вчера перед полуднем в реальности при площі Голуховских ч. 9. З невислідженої доси причини займало ся на 5 літнім синку мешкаючого там магистратського возного Мицишина одіне і дитина станула ціла в огні а таким ще матір могла їй прийти на поміч, дитина вже значно попекла ся на цілім тілі. Попотівля стації рапункової, подавши дитині першу поміч, відвезла ві до шпиталу. — На ул. Личаківській мало що не прийшло вчера рано до катастрофи. Віз трамвая електричного потрутив зарібника Бартка Горбала так, що той упав на брук. На шасте моторовий ще в пору здержав віз і Горбаль лиш потовк ся і покалічив собі руку. — На ул. Городецькій сполошили ся коні і віхали на тротоар. Якраз в тій хвили переходив туди п. Евгений Бірецький, вдарений дишлем впав на тротоар а коні і віз перейшли по нім роздушивши ему груди і зломвши пять ребер.

— Трагедія російського графа. Ціла історія убитя гр. Комаровського представляє ся мов би яка незвичайно зручно придумана криміналістична повість. Все в ній знаходить ся, що лиш міг би зручний повістеписатель вплести до своєї повісти: високі роди стану войскового і урядничого, красавиця яких мало, залюблений молодець, інтригант адвокат, любов і гроші а в додатку детективи, служба готелева, покоївка а навіть і песик „Фокс“ грає тут також якусь роллю. Ми доповіли до того, як Наумов а за ним і Прілуков вибрали ся до Венеції де небавом мав відограти ся найважнійший акт в цілій трагедії.

Вечером перед убитем гр. Комаровського появили ся в остері (гостинниці) на Кампо Санта Марія дель Джіліо, отже в найблизшій сусідстві помешканя графа, якісь три мужчини. Господар остері каже, що они виглядали а одін як наколесники. Лиш один з них говорив добре по італіянськи, два говорили по німецьки а третій якоюсь мовою, якої господар не розумів. Около 11 години вийшли они з рестаурації і сіли собі на дворі коло дверей та зажадали пива. Звідси могли они видіти, як граф Комаровський прийшов о пів до 1 год. до дому. За пів години вийшов граф із свого помешканя та пішов на вечеру до американської гостинниці (American Bar). Кельнер з остері, Марчелльо Маестрі, видів в годину пізнійше, як тоті три незнакомі заглядали до бару, як би хотіли переконати ся, чи граф там ще єсть. Всі три незнакомі, як пізнійше показало ся, і Наумов мешкали в готели Даніелі. Два з них заїхали до готелю скорше, один в канцелярії готелю не хотів подати свого назвиска, а другий назвав ся гр. де Бонсі. Третій, котрий, як здавало ся, знав тамтих двох, прийшов пізнійше і записав ся до книги гостей

яко „Де Рускі з Парижа“. Він був зовсім обголений, підчас коли один з его товаришів лїт може за 40, мав руду кінчасту бороду а третій був незвичайно грубий і неповоротний мужчина.

Той Де Рускі то був Прілуков а тамті другі то були тайні агенти, яких він наймив у Відни і привіз з собою, але все робив так зручно, щоби то не впадало в очи. До того самого готелю заїхав пізнійше й Наумов, не знаючи, що там єсть і Прілуков з агентами. Прілуков прийїхав з агентами ніби то длятого, щоби стеречи графа від Наумова. Він приказав їм стеречи Наумова, не спускати его ані на хвилику з очей, а коли би він хотів іти до гр. Комаровского, то нехай ему не боронять; лиш як би він вертав а був чогось дуже змішаний або як би втікав, то нехай они его зловлять і віддадуть поліції. Оба агенти стояли перед палатою графа аж до третої години рано а відтак казав їм Прілуков розійти ся і прийти аж о 6 год. Они так і зробили, але коли прийшли, вже було запізно. Наумов виконав вже був замах і втік. (Д. б.).

## Телеграми.

Бучач 18 вересня. Рада громадска в Бучачи однодушно ухвалою надала Є. Е. п. Наїстникови гр. Андр. Потоцькому і послови до Ради державної Стефанови Мойсі почетне громадянство.

Одеса 18 вересня. В часі похорону убитого поліцайя прийшло до стички і дано сальву, від котрої згинув якийсь жид і дві Росіянки. На улицях скріплено патрулі. Начальник міста обїзджав особисто zagrożені часті міста. Губернатор приказав арештувати 5 членів „союза русскіх людєй“, котрі стріляли на улицях.

Одеса 18 вересня. Згоріла велика фабрика виробів металевих Полянського. Огонь тривав 10 годин. Шкода пів мільона.

Париж 18 вересня. „Gil Blas“ доносить, що скоро лиш мир в Казабляндї буде заведений, то більша часть войска верне до Франції а позістане лиш якийсь відділ француско-іспанський в цілі виконуваня служби поліційної.

Париж 19 вересня. „Echo de Paris“ доносить, що межі Парижем а Берлином ведуть ся переговори в цілі забезпеченя Німцям круга впливів в Марокку а іменно над побережем Атлантійского океана. За то Німці мають підпирати Францію на полудни від Уджди в цілі забезпеченя сагарської дороги.

Гага 18 вересня. На вчерашнім засіданю комісії для війни морської раджено над справою мін. Комітет редакційний предложив 11 артикулів. В дискусії показало ся, що справа мн ще не доспіла до порішення. Гадку ту висказав заступник Німеччини. В голосованю брало участь лиш кількох делегатів. Здає ся бути річю виключеною, щоби провкт комітету довів до заключеня угоди.

Вашингтон 18 вересня. Заступники републик середної Америки прийняли запрошене Сполучених Держав на маючу небавом відбути ся конференцію, котра буде радити над угодою в справі заведеня тревалого мира в середній Америці.

## Рух поїздів залізничих

важний від 1. мая 1907 — після часу середно-європейского.

**Примітка.** Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені зьвіздкою. Нічна пора числить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мік. рано.

### Приходять до Львова:

З Кракова: **8-40\***, **2-31\***, **8-55**, **1-30**, 5-50\*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50\*.  
З Ряшева: 1-10.  
З Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-16**, 5-40, 10-30\*.  
З Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-02**, 5-15, 10-12\*.  
З Черновець: **12-20\***, 5-55\*, 8-05, **2-25**, 3-55, 9-01\*.  
З Коломиї, Жидачева, Потутор: 10-05.  
Зі Станиславова: 8-05.  
З Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.  
З Яворова: 8-22, 5-00.  
З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20\*.  
З Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-50, 10-50\*.  
Зі Стрия, Тухлі: 3-51.  
З Белзця: 4-50.

### Відходять зі Львова:

До Кракова: **7-05\***, **12-45\***, 3-45\*, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-15\*, 7-20\*, 11-00\*.  
До Ряшева: 4-05.  
До Підволочиск (голов. дворець): 6-20, 10-45, **2-17**, 7-00\*, 11-15\*.  
До Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-32**, 7-24\*, 11-35\*.  
До Черновець: **2-51\***, 6-10, 9-20, **1-55**, 10-40\*,  
До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-30\*.  
До Рави, Сокаля: 6-12, 7-10\*.  
До Яворова: 6-58, 6-30\*.  
До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51\*.  
До Коломиї і Жидачева: 2-35.  
До Перемішля, Хирова: 4-05.  
До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-26, 6-25\*.  
До Белзця: 11-05.  
До Станиславова, Чорткова, Гусятинна: 5-50.

### Зі Львова:

До Брухович (від 5 мая до 29 вересня, 2-28, 3-45, 5-45 по полудни; від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. свята 12-41 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. свята) 9-05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 вересня в неділі і рим. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 8-34 вечер.  
До Рави рускої 11-35 вночі (що неділі).  
До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята) 1-35 по полудни.  
До Щирпя 10-45 перед полуднем (від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).  
До Любіня 2-10 по полудни (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

### Поїзди льокальні.

#### До Львова:

З Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вечер; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята) 1-46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. свята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9-55 вечер.  
З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята) 10-10 вечер.  
Зі Щирпя від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 9-40 вечер.  
З Любіня від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 11-50 вечер.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

# О Г О Л О Ш Е Н Я .

**В И Н О Г Р А Д** кураційний, столовий, кожного дня свіжий, найлучшої сорти. — **В И Н О** натуральне з 1902 Іа червоне або біле 4<sup>1</sup>/<sub>4</sub> л., в бочівці почтовій franco, 2 зл. **М І Д** пчільничий, ясовий 5 клг. дова franco 3.50 зл. L. Altneu Versecz 2 Wegry (УГРИ).

**Сьвіжий Мід** десеровий кураційний найлучший, твердий або плинний, (патока) в власних пасаж 5 клг. 6 К 60 сот. оплатно. Коріневич, ем. учит. Іванчани п. л.

**Інсерати**  
приймає  
**Агенция**  
**дневників**

Ст. Соколовского  
**Львів, П а с а ж**  
**Гавсмана ч. 9.**

Г о л о в н а

**Агенция** дневників і оголошень  
**у Львові**

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники  
краєві і заграничні  
по цінах оригінальних.

**БІЛЕТИ ІЗДИ**

на всі залізниці  
**красві і заграничні**

продає

Агенция залізниць держ. Ст.  
Соколовского,  
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Найдешевше можна купити лише

**В А В К Ц И Й Н І Й Г А Л И**

**Пасаж Миколяша**

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

**Вступ вільний цїлий день.**